
                                     

                                  ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ 

                                                    

                                                   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

                                         Όλη η Ελλάδα ένας Πολιτισμός 

Το Υπουργείο Πολιτισμού για τέταρτη χρονιά, παρουσιάζει ένα φιλόδοξο και 

πολυδιάστατο πρόγραμμα εκδηλώσεων με κεντρικό θεματικό άξονα την 

κλιματική κρίση και τις συντριπτικές επιπτώσεις της για το παρόν και το 

μέλλον του πλανήτη. 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πολιτιστικές παραγωγές θεάτρου, μουσικής, 

παραστάσεων/δράσεων για παιδιά και εφήβους, χορού, εικαστικών/περφόρμανς 

και μουσικού θεάτρου, οι οποίες θα παρουσιαστούν σε αρχαιολογικούς χώρους, 

μνημεία και μουσεία, σε 12 περιφέρειες της Ελλάδας. 

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ευβοίας φιλοξενεί την μουσική παράσταση  

 

«Ο Καραγκιόζης και τα θηρία της κλιματικής αλλαγής» 

Ομάδα «ΚΡΟΜΑ, Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία» 

& 

Θέατρο Σκιών Χρήστου Στανίση 

 

Πέμπτη 17-8-2023 και Παρασκευή 18-8-2023 

 

 Αύλειος χώρος Αρχαιολογικού Μουσείου Ερέτριας 

 

Ώρα Έναρξης Παράστασης  20:30 

 

                                     

 



Το Θέατρο σκιών του Χρήστου Στανίση παρουσιάζει την παράσταση  «Ο 

Καραγκιόζης και τα θηρία της κλιματικής αλλαγής» για μικρούς και μεγάλους. 

Το λαϊκό είδωλο, ο διαχρονικός ήρωας της διπλανής πόρτας, ο Καραγκιόζης, 

είναι ο πλέον κατάλληλος πρεσβευτής για να παρουσιάσει στο κοινό τις 

ολέθριες επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής. Βλέποντας ο Καραγκιόζης αυτά 

που συμβαίνουν γύρω του, πράγματα που επηρεάζουν το περιβάλλον, φοβάται 

για το μέλλον και ό,τι μπορεί να συμβεί.  Κάνοντας αυτές τις σκέψεις, ο ύπνος 

τον τυλίγει στα φτερά του και τότε «ζει» τον εφιάλτη της κλιματικής αλλαγής. 

Παλεύει με τα στοιχειά της φύσης, τις μεταλλάξεις που γίνονται στα ζώα και 

έρχεται αντιμέτωπος με τον φοβερό εγκέλαδο. Τα μουσικά μέρη αποδίδει 

ορχήστρα παραδοσιακών οργάνων. Σε συνδυασμό με τη μουσική μια ομάδα 

παραδοσιακών χορευτών εμπλουτίζει τα κενά που απαιτούνται προκειμένου να 

αλλάξουν σκηνικά ή φιγούρες. 

Συντελεστές 

Θέατρο σκιών Χρήστου Στανίση 

Σκηνοθεσία, κείμενα, μουσική επιμέλεια, φιγούρες, σκηνικά:  Χρήστος 

Στανίσης 

Επιμέλεια εκπαιδευτικού εργαστηρίου: Μαρία-Μανταλένα Σοφρά 

Τα μουσικά μέρη αποδίδει ορχήστρα παραδοσιακών οργάνων:  Μελίνα 

Μπιτζίδου (σαντούρι, τραγούδι), Μιχάλης Αναστασίου (λαούτο, ούτι, 

τραγούδι), Χρήστος Δανάς (βιολί) 

Χορός: Κώστας Αλεξανδρίδης και η ομάδα του 

 
 

Χρήσιμες πληροφορίες 

 

 Όλες οι εκδηλώσεις προσφέρονται δωρεάν από το Υπουργείο Πολιτισμού 

 Απαραίτητη η προκράτηση θέσης στην ειδική πλατφόρμα του ΥΠΠΟΑ, για 

όλες τις εκδηλώσεις. 

 Το μόνο αντίτιμο είναι το εισιτήριο για την είσοδο στον αρχαιολογικό χώρο  , 

όπου αυτό υπάρχει. 

 Αναλυτικές πληροφορίες, πρόγραμμα όλων των εκδηλώσεων και 

προκρατήσεις θέσεων στην ιστοσελίδα: https://digitalculture.gov.gr 

 Για την αποφυγή καθυστερήσεων και συνωστισμού, συνιστάται η έγκαιρη 

προσέλευση, μία-μιάμιση ώρα πριν από την έναρξη κάθε εκδήλωσης.  

 

                                                                                     Ο Προϊστάμενος της Εφορείας 

                                                                                           κ.α.α. 

 

                                                                       Δρ. Δημήτριος Ν. Χριστοδούλου 

 

https://digitalculture.gov.gr/


 


